

我国法院下月起全面实行立案登记制

据新华社北京4月15日电 2015年4月1日,中央全面深化改革领导小组第十一次会议审议通过了《关于人民法院推行立案登记制改革的意见》。最高人民法院15日印发该意见,改革人民法院案件受理制度,变立案审查制为立案登记制,对依法应该受理的案件,做到有案必立、有诉必理,保障当事人诉权。意见将于5月1日起施行。

意见指出,要坚持正确政治方向,坚持司法为民、公正司法,以宪法和法律为依据,依法保障当事人行使诉讼权利,方便当事人诉讼。对符合法律规定条件的案件,人民法院必须依法受理,任何单位和个人不得以任何借口阻挠法院受理案件。

意见规定,登记立案针对的是人民法院的初始案件,对上诉、申请再审和申诉,不适用登记立案。

人民法院对符合法律规定条件的民事起诉、行政起诉、刑事自诉、强制执行和国家赔偿申请,一律接收诉状,当场登记立案。当场不能判定的,应当在法律规定的期限内决定是否立案。在法律规定期限内无法判定的,先行立案。不符合形式要件的,人民法院应当及时释明,以书面形式一次性全面告知应当补正的材料和期限。不符合法律规定条件的,应当依法作出裁定。当事人不服的,可以提起上诉或者申请复议。

对违法起诉或者不符合法定起诉条件的,涉及危害国家主权和领土完整、危害国家安全、破坏国家统一和民族团结、破坏国家宗教政策的,以及其他不属于人民法院主管的所诉事项,不予登记立案。

意见强调,法院要自觉接受人大、检察机关、新闻媒体和人民群众的监督,对反映和投诉的问题,及时回应。对有案不立、拖延立案、人为控制立案、“年底不立案”、干扰依法立案等违法行为,依法依纪严肃追究有关责任人员和主管领导的责任。造成严重后果或者恶劣社会影响,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

推行立案登记制改革,是党的十八届四中全会提出的重要举措。推进这项改革,有利于从制度上、源头上解决人民群众反映强烈的“立案难”问题,对加快建设公正高效权威的社会主义司法制度具有重要意义。



图为表演现场 陈君贤 摄

由于没有资金来源,嵊州灵鹅高跷这一民间文化艺术项目在保护和发展等方面都面临越来越明显的挑战——

非遗嵊州高跷的出路在哪

本报讯 通讯员陈君贤 记者冯伟祥报道 4月11日上午,嵊州市金庭镇灵鹅村举办今年第二次高

跷展演活动,20余位高跷队员给观众带来了一场别开生面的视觉盛宴。演员们表演了方阵、龙阵、圆阵

以及螃蟹横走、金鸡独立、猛虎跳涧、铁腿扫地等特技动作,赢得了全体在场观众的阵阵喝彩。

但记者在采访中了解到,由于没有正常的资金来源,嵊州高跷这一民间文化艺术项目如今在拯

冒充富婆布下“重金借精生子”骗局 “嘟”一声即挂的电话请不要回拨

本报讯 通讯员苍轩 记者冯伟祥报道 近几年来,不少人被“嘟”地一声即挂骚扰,回拨过去可能被吸话费,甚至还被骗了钱。这不,3名只有小学文化的福建无业人员用设备24小时不间断向不同号码拨打电

人打电话,打完后直接挂,等对方回拨后,转接到事先录好的语音提示,以各种理由行骗。他们受到“启发”,觉得这个生财之道不错,从网上花了9000多元买到了手机“打未接”设备。同年11月初,何金章、何忠良携带作案工具来到浙江省苍南县、平阳县,租用两处房子放置手机“打未接”设备。

11月中旬的时候,何忠良叫了朋友胡燕清一起来帮忙。3人有了明确分工:何忠良负责设备维护和操作,何金章负责取钱及协调,胡燕

清负责接听电话。“打未接”设备24小时不间断地向不同号码拨打电话,拨通后即挂断,待对方回电后转移至事先准备好的由胡燕清录制的关于“借精求子”语音信息:“我是‘董丽珍’,今年29岁,因丈夫无生育能力,今重金借精生子,有诚意者电话联系,见面付定金50万,事成之后再付100万买断父子关系,有意者请联系18258125631。”

接到回拨电话后,冒充富婆的胡燕清首先问对方年龄、姓名、健康情况等,然后对方会

现查明利用上述作案手段骗取钱财共计4800元。

何金章、何忠良交代,在实施上述诈骗行为期间,又预谋以义务教育退税的名义骗取他人钱财,并在网络上购买义务教育退税个人信息资源。由何忠良冒充教育局工作人员拨打被害人电话骗取被害人的信任,由何金章冒充财政局工作人员,通过指示被害人到ATM机转账的形式骗取钱财。经查,何金章、何忠良利用上述作案手段骗取钱财共计20475.5元。本案未作当庭宣判。

浙江工人日报

《浙江工人日报》是面向全省广大职工的综合性日报。报纸创刊于1949年12月7日,是新中国成立后全国创办最早的一家省级工人报,也是我省创刊最早的两家省级报纸之一。根据报社发展需要,现向社会公开招聘有才能、有理想、有潜力的人才。

招聘岗位、人数及要求

●1. 文字编辑2名

需全日制普通高等学校本科以上学历,35周岁以下,具有良好的文字功底,有新闻实践经验。

有相关工作经历或具较高职称的人才,酌情放宽条件。

●2. 文字记者5名

需全日制普通高等学校本科以上学历,30周岁以下。有相关工作经历或较高职称者,酌情放宽条件。

●3. 广告经营3名

原则上要求专科以上学历,广告、营销及相关专业优先。年龄35周岁以下。

需有市场营销工作经验,具较强的商谈和交际能力;有策划意识,并具有发现和开拓潜在客户需求的才能;适应快节奏,具备独立、高效、灵活的工作特点和团队合作精神。

有丰富工作经历和实绩者,酌情放宽条件。

报名方式

应聘者需提供以下报名内容:姓名、性别、证件照、出生年月、籍贯、政治面貌、学历、婚姻状况、档案保管单位、学习和工作简历、作品、家庭住址等。招聘报名表可以通过浙江工人日报网站(www.zjgrbb.com)下载。

以上内容可以通过两种方式投递:

1.发送电子邮件至zjgrbb2015@163.com,并在邮件主题上标明“姓名+性别”,简历以附件的形式发送。

2.邮寄应聘资料至杭州余杭塘路69号浙江工人日报社120办公室,俞小姐收。

招聘咨询电话:88869582 报名截止日期为2015年4月20日



今年将打造110个“精品台区” 绍兴供电助推“美丽乡村”建设

日前的一天上午,虽然天空飘着小雨,但是丝毫阻挡不了人们前往覆卮山岭南乡东澄村踏青的热情。如织人流中,一群特殊的身影却把关注的目光投向了村里的电力线路和设备,他们在这里参加绍兴供电公司组织的“精品台区”建设现场会。

在东澄村,整齐划一的电网设施与

古色古香的村容村貌融为一体,来自绍兴供电公司营销、运维等各专业线上人员,结合实地感受就精品台区建设中遇到的问题进行了交流探讨。据了解,“精品台区”建设作为绍兴供电公司提升末端精益管理水平、打通服务群众“最后一公里”的重要抓手,自去年以来已在绍兴各县市进行有效探索,上虞东澄等10个台区获省公司“百佳精品台区”表彰。今年,该公司将加大工作力度,建设110个精品台区。在此基础上,按照“精品台区”与编制“精品台区带”相结合的工作思路,开展供电所“精品台区”劳动竞赛活动,努力打造“设备精良、指标精益、管理精细、服务精致、环境精美”的“美丽乡村”。

许解



大力开展带电作业

4月13日,在桐乡市崇福镇,国网桐乡市供电公司首次成功利用应急发电车实施带电更换变压器作业,将315千伏安的公变更换为400千伏安新配变,使得该公变周边170多户居民及商户用电未受影响。据悉,为保障重要用户及居民生活用电,服务地方经济社会发展,该公司今年以来积极探索加大带电作业力度,在用户扩工程、线路运维消缺及故障抢修等工作中常态化开展带电作业。

冷丽华

绍兴:守法斑马线,文明在路上

从即日起,绍兴市开展“守法斑马线,文明在路上”主题教育实践活动。

据了解,活动包含主题宣传、文明劝导、路面严管、自查自纠等多方面内容,并持续开展至今年12月。活动期间,将通过微信、微博和各类发布平台做好宣传推介;一批“守法斑马线”公益广告,将出现在主城区的主要路段、居民小区、中小学校等重点区域。此

外,公安交警部门将制作“守法斑马线”系列宣传品发送到市民手中。

该市交通、交投等部门将开展行业自查自纠,签订“礼让斑马线文明我先行”承诺书;结合集中整治行动开展“斑马线前文明守法”明察暗访行动,重点开展公交、出租、公务车辆斑马线前不礼让行人督查行动,实行违法抄告、曝光、限期整改。公安、教育部门将深化

“小手拉大手”活动,通过演讲比赛、书画比赛、家长会、安全讲堂、文明劝导小组活动等形式,教育学生家长文明守法,礼让斑马线。公安、文广、流管部门将组建宣讲团队,深入企业、学校、社区、农村、家庭开展“守法斑马线文明在路上”宣传教育行动。

邵迅

绍兴柯桥轻纺城至广州大朗货运直达轻纺专列3月11日首发

3月11日1点45分,75002次集装箱直达货运班列在铁路绍兴东站首发。整趟货运列车编组40辆,载有80只满载轻纺产品的20英尺集装箱,终到站为广州大朗。该趟集装箱直达班列的开行,使绍兴柯桥这个全国著名的轻纺面料城与广州大朗的面料批发、加工基地,增添了一条快速、便捷、经济、环保的运输通道。

以前铁路由于受到运行时效的限制,每天从绍兴柯桥轻纺城发往广州方向的近千吨轻纺产品,几乎全部通过公路运输。近期,铁路方面得知一家企业有意通过铁路往广州方向发货,当即派出业务员主动上门,向其推介了铁路新近推出的集装箱批量入箱优惠运输

政策,并为其量身定制了运输方案,特批了专门的运行线路。最后经反复磋商,铁路与企业达成了初步的合作协议。铁路物流企业的强势介入,为柯桥轻纺城的再次腾飞,插上了一双有力的翅膀。

孟奇 杨达